

用好阵地 用活教材

## 萍乡以红色教育凝聚崇廉尚洁正能量

本报萍乡讯（全媒体记者刘启红）近日，芦溪县上埠镇卢德烈烈士陵园、秋收起义纪念馆、山口岩阻击战微雕园等场馆内，前来接受革命传统教育的党员干部络绎不绝。一组组历史资料、一幅幅历史画卷，生动展现了革命先辈的坚定意志和高尚情操，让人观后受到深刻的思想洗礼。萍乡市充分发挥红色资源和廉洁文化教育基地的重要作用，以红色教育凝聚崇廉尚洁正能量，让党员干部在耳濡目染中修正心修身。

萍乡红色资源丰富，拥有99处革命旧址、革命纪念馆（博物馆）和近2200件革命文物。近年来，该市灵活运用本地丰富的红色资源，深入挖掘其中蕴含的廉洁基因，打造了一系列廉洁文化地标，共建成了12个省市级廉洁文化教育基地。同时，通过组织党员干部参观党性教育基地及廉洁文化教育基地、观看警示教育片、重温入党誓词等，进行“沉浸式”“零距离”红色教育和警示教育，使红色资源动起来、活起来。湘东区依托凯丰故居，建成了一

座党员教育综合体，设有凯丰生平业绩展馆、廉政文化教育馆，截至目前已有市内外270多个单位3万余名党员干部到此重温入党誓词，开展主题党日活动。

开展红色教育，离不开红色教材。该市在创建红色教育阵地助推党风廉政教育的基础上，编撰出版了《回望峥嵘读初心——发生在萍乡红土地上的经典革命故事》《甘祖昌精神风范》《安源红色家书》《坚守初心担使命——萍乡红色故事集》等一批红色书籍，开发了《毛泽东下

矿井》《红土地上话初心》等党性教育课程，让广大党员干部在传承红色基因中，锤炼党性修养、筑牢思想防线。同时，推出了专题片皮影戏《克己奉公的刘型》、春锣作品《正风肃纪必亮剑》等廉政精品课程，融红色教育和廉洁教育为一体。萍乡武功山景区充分搜集当地红色资源，整理了《武功山廉洁教育资源指南》红色历史资料，引领党员干部在诵读红色教材、红色故事中，牢记初心使命、永葆党员本色。

## 百姓故事

## 李亚芬和她的酿酒梦

董学柏 洪永林 张巧玲

庐山脚下，多清冽山泉，一间间酿酒作坊星罗棋布，散落在林间，一杯杯清香四溢的好酒，香飘十里八乡。江西省涌恩酒业有限公司董事长、九江市创客协会副会长李亚芬，她传承了祖辈酿酒品质中的朴实、坚韧品格，短短几年时间就打响了在本地颇有名气的粮食酒品牌。

“亚芬身上有一股倔强的劲头，认准了的事，哪怕付出再多汗水，也要往前闯。”在亲戚和朋友眼中，李亚芬是个不服输的人。早年，她在广东从事采购工作，2010年回南昌后干起了再生资源回收业务。历经生活磨砺，李亚芬不想过那种一眼望到头的生活。“我家祖辈酿酒，从小跟在父母身边学祖传酿造技艺。多年来，父母‘酿好酒、做好人’的教导一直深刻在我的脑海里。”2020年，35岁的她下定决心，在庐山脚下重启酒坊炉灶。生产许可证办下后，她开始了“用心酿一罐好酒”的创业梦。

为了酿好酒，李亚芬在祖传技艺基础上，积极探索创新，寻访民间古法酿酒技艺，向有经验的老师傅讨教。她采用纯固态发酵方式，用当地富硒糯米做酒粮，取庐山冰泉水泡制蒸熟，采桃花源腹地草本制曲，以古法工艺酿造、发酵、蒸馏。她严把原料质量关口，坚决防止原料品质影响酒的质量。由于品质和口感上佳，每年生产的酒总是供不应求，她的酿酒作坊也从一间小平房发展到现在600余平方米的面积，酿酒品种增加至十余款。

这几年，随着李亚芬的酒越酿越香，回头客也越来越多，她说：“感谢九江市创客协会和所有帮助过我的朋友，感恩家乡的好山、好水，让我圆了酿酒的创业梦。”说话间，李亚芬的手机响起，她开始为9月份糯米酒订粮开酿的事做准备。

## 我省将组建科研攻关团队

## 强化鄱阳湖长江江豚保护生物学研究

本报讯（全媒体记者李耀文）6月20日，记者从省农业农村厅获悉，为推进鄱阳湖生态环境保护与生物多样性修复，加快提升我省长江江豚保护能力和水平，日前，省农业农村厅与江西农业大学签署《鄱阳湖长江江豚保护生物学研究合作框架协议》。双方将联合组建科研攻关团队，共同推进合作事项落实，着力构建全省长江江豚就地保护、迁地保护和人工繁育等多途径、全方位保护体系。

根据协议，双方以省部共建的江西长江江豚保护中心为平台，整合项目、资金、人才等相关资源，共同组建鄱阳湖长江江豚等珍稀水生生物研究技术团队，建设长江江豚研究和创新实验室，推动开展长江江豚就地保护、迁地保护和人工繁育合作研究。

围绕鄱阳湖生态系统演变与长江江豚保护等关键问题，双方将重点开展长江江豚保护生态学、保护行为学、繁殖生物学、保护遗传学等研究，并就长江江豚救助、室内饲养和人工繁育等技术进行联合攻关。双方还将加大长江江豚研究成果应用，推进栖息地保护与修复，分步建立迁地保护基地，常态化开展长江江豚猎捕驯化、人工繁育、野化放归等工作，实现鄱阳湖长江江豚种群数量有序恢复。

长江江豚是评估长江生态系统状况的重要指示物种，被称为“水中大熊猫”，是国家一级重点保护野生动物。鄱阳湖是长江江豚重要的栖息地，2022年农业农村部部长江江豚科考数据显示，长江江豚种群数量达到1249头，其中，鄱阳湖约492头。

## 绷紧“防汛弦” 筑牢“安全墙”

“廖坊水库目前水位正常”“白城抚西大堤水位正常”“东山门水库水位正常”……为应对持续强降雨天气，保障群众生命财产安全，南昌县黄马乡以“汛”为令，周密部署，积极做好防汛救灾各项工作，全力筑牢防汛“安全墙”。

防汛备汛，“防”字当头。针对当前汛情，该乡要求各村各单位提高思想意识，密切配合，形成全民防汛的强大合力，有效降低汛情带来的不利影响，将群众损失降到最低。同时，瞄准全乡薄弱环节，组织党员干部到辖区山塘水库、低洼地带、地质灾害易发点等重点区域进行全方位排查，切实消除潜在风险隐患。

为进一步做好防汛应急物资保障工作，该乡成立一支由30人组成的防汛应急抢险救援队，并统筹协调做好防汛物资补充和储备工作，共配备卵石0.71万立方米、草袋7.1万条、编织袋7.1万条、防汛布3000余米、救生衣80余件，严阵以待。此外，该乡通过“村村通”广播、微信公众号等载体，实时发布防汛最新信息，持续强化党员干部的防汛应急安全意识。

该乡将继续抓实抓细汛期的各项工作，增加应急物资储备，严格落实信息报告制度，密切关注气象预警信息，做到早发现、早排查，切实保障群众生命财产安全。（应紫）

## 凝聚商会力量 提升服务质效

近年来，万载县马步乡坚持以促进企业和行业经济健康发展为目标，建立商会服务工作机制，为30余家会员企业把脉问诊，通过搭建服务平台，创新工作举措，优化营商环境，着力提高服务企业发展实效，助推马步乡经济社会高质量发展。

以党建引领，彰显商会情怀。马步商会将党建工作与商会工作、企业经营等方面紧密结合，引导企业正确理解方针政策，增强信心。以商会活动为切入点，强化教育指引，引导企业参与民生公益事业，主动承担社会责任。通过乡贤及社会各界人士积极捐资设立教育发展基金，募集资金超430万元，为马步乡教育事业贡献力量。

以服务创新，激发商会动力。为优化服务举措，提高商会运行质效，马步商会积极开展法治宣讲进企业、安全生产培训、企业家座谈交流等活动，为商会的健康和可持续发展保驾护航。通过恳谈会、上门服务等方式，积极配合会员企业与“政银企担”对接工作，着力帮助企业解决资金难题，为企业化解各类民事纠纷3件，提振企业发展信心。

以政企联动，发挥商会作用。马步商会建立与党委政府、政法机关及相关职能部门常态沟通协商机制，畅通企业诉求受理绿色通道，综合运用人民调解、行政复议、仲裁等途径，推动商会与政法机关联动，降低企业诉讼成本，有效维护企业合法权益。截至目前，马步商会已办结2件会员企业的第三方监督评估委托案件。（历国昌 王丽荣）



## 青山绿水

6月20日，航拍下的安远县三百山旅游景区景色壮丽，绿意盎然。近年来，安远县深入践行“绿水青山就是金山银山”理念，通过水源涵养、生态修复等措施，显著提升了东江源头的生态环境质量。

本报全媒体记者 张翰林摄

## 企业“出题” 学院“答题”

## 上饶师范学院加快推进应用型人才培养

本报讯（全媒体记者李芳）近日，上饶美术馆展厅内，上饶师范学院美术与设计学院的毕业作品展吸引了众多市民前来观看。毕业作品展集合了该校书法学、环境设计、视觉传达设计、美术学专业毕业生的300余件作品，其中部分文创作品呈现出浓郁的上饶地方文化特色，让人印

象深刻。据该校美术与设计学院院长何丰妍介绍，展览中的文创作品不是单纯的艺术创作，而是来自企业的实际需求，由美术与设计学院联合学校数字文创产业中心指导学生完成，是学校践行艺科融合、科教融合、产教融合的实践成果。

近年来，企业“出题”，学院“答题”已经成为该校美术与设计学院人才培养向应用型转变的重要举措。去年10月，学校专门成立数字文创产业中心，服务上饶文化产业发展。数字文创产业中心成立以来，美术与设计学院师生已与中国移动江西有限公司上饶分公司、中国邮政上饶

市分公司、上饶市农文旅集团、上饶市天创文化传媒有限公司等多家企业进行了需求对接。“邮票上的上饶”“上饶好礼”“中国移动神州行等企业需求变成一个个文创产品，进入企业选品阶段，即将批量生产。”

“作为应用型本科高校，学校的人才培养、科学研究始终着眼于地方发展需求。”该学院相关负责人告诉记者，今年以来，学院先后成立9个产业研究院（中心），加快推进应用型人才培养，不断加大服务地方经济社会发展的力度。

## 洪水退去谨防传染病

近期，我省多地持续出现强降雨，局部地区发生洪涝和地质灾害。洪水退去后，预防传染病的发生至关重要。江西省疾控中心有关专家介绍，要采取以下措施，降低传染病的发生风险，保护受灾群众的健康安全。

清洁与消毒。洪水退去后，受灾地区往往垃圾堆积、污水横流。因此，及时清

洁和消毒工作十分重要。无论是家庭，还是公共场所，都应定期清洁，并使用消毒剂对家具、地板、墙壁等进行消毒。此外，做好防蝇灭蚊、防鼠灭鼠、灭蟑防螨工作。

饮用水安全。洪涝灾害期间，可能会污染水源，导致饮用水不安全。因此，洪水退去后，不喝生水，只喝开水或符合卫生标准的瓶装水、桶装水。对临时的饮用井水、河水、湖水、

塘水，一定要进行消毒；混浊度大、污染严重的水，必须先加明矾澄清再消毒煮沸后饮用。

食品卫生。洪水可能导致食品受到污染，不要吃腐败变质或被污水浸泡过的食物；不吃剩饭剩菜，不吃生冷食物；不吃淹死、病死的禽畜和水产品；购买食品时，确保食品包装完好无损；在储存和烹饪食品时，应严格遵守卫生规定，确保食品安全。

个人卫生。保持良好的个人卫生习惯也是预防传染病的关键。勤洗手、避免触摸面部、咳嗽或打喷嚏时遮住口鼻等，都是预防传染病的有效措施。下水劳动时，要穿长筒靴，每隔1至2小时休息一次，擦净脚，在阳光下晾晒片刻。每次劳动离水后，要洗净脚，穿干鞋。当发现脚部皮肤溃破并有加重趋势时，暂时不要下水。（潘欢弘）

## 上阵父子兵 防汛传帮带

6月30日清晨，在九江市柴桑区江洲镇17号哨所，罗羲兴和罗杨这对父子第50次穿上雨靴，披着雨衣、拿起铁锹，开始防汛巡堤。

罗羲兴是江洲镇六号村的老书记，曾多次参加过抗洪抢险，经验丰富。2023年退休后，他一直在当地电商平台为本地农户提供优质种苗、技术支持、销售服务，促进农民在

家就业、增产增收。入汛以来，看到江洲镇防汛形势严峻，他即刻动员其同为党员的儿子罗杨，共同投身防汛抗洪工作。

其实，罗杨早已主动请缨，奋战在江洲大堤上。罗杨充分利用父亲教他的“老把式”，冲锋在防汛一线。“我父亲说过，防汛容不得半点马虎，巡堤既要观察水面是否有漩涡，又要注意漩涡是否有流水声，

还要观察背水面是否有散漫情况。”按照父亲传授的经验，罗杨在巡堤过程中始终保持高度警觉和专注，对每个点位以及易被忽视的地方进行巡查，确保没有任何疏漏，这一工作时常需要持续十几个小时。

这不是这对父子的第一次合作，早在2020年汛期时，父子俩就一同参与江洲镇洲头村附近的抗洪抢险工作，连续在大堤

奋战了一个多月。

“你们都在堤上，谁来管家里？”旁人关心地问。罗羲兴说：“我是老党员，就要给年轻人做榜样。”而罗杨铿锵有力地回答“子继父业，上阵父子兵。”

就这样，父与子，两代党员，冲锋在前、勇于担当，共同战斗在防汛第一线，用责任和担当助力江洲筑牢安全防线。（伍思素）

## 中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司关于安徽鹤柏年投资有限公司、绍兴广源房地产开发有限公司债权资产的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司（以下简称“我分公司”）拟处置以下资产，特发布此公告。该债权资产的相对对象为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力自然人；交易对象不得为：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、债务人管理层、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构相关人或者上述关联人参与的非金融债权资产；以及与非金融债权转让的金融资产管理工作工作人员、债务人或者受托资产评

估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。为严格防范交易各方及其关联人士的道德风险，防止不正当交易，防范项目操作风险，非经合作方同意，任何一方不得擅自通过任何中介（包括任何自然人、法人或其他组织）安排、实施本项目合作事宜。

交易双方不得以任何理由向对方及其工作人员、相关组织机构及其工作人员及前述组织和个人的关联方进行商业贿赂、馈赠钱物（现金、有价证券、信用卡、礼金、奖金、补贴、物品等）或其他任何形式的利益输送。

任何一方在项目运作过程中发现对方存在上述行为，有权提醒对方相关人士立即纠正，经制止拒不纠正的，应告知对方及时采取相应的法律行动。

有受让意向者请速与我分公司联系商洽。任何对本处项目有疑问或异议者均可提出询问或异议。询问或异议的有效期限为自发布之日起至2024年7月31日。

联系人：曹先生  
联系电话：0791-87703116  
邮件地址：caoyuanfeng@coamc.com.cn

通信地址：南昌市红谷滩区红谷中大道1402号浦发大厦14层

邮编：330038  
对排斥、阻挠询问或异议的行为可向有关部门举报。举报电话：010-66507226（中国东方资产管理股份

有限公司纪检监察部门）  
0791-87703843（我分公司纪检监察部门）  
监督管理部门：财政部江西监管局  
电话：0791-86821882  
国家金融监督管理总局江西监管局  
电话：0791-86766700  
特别声明：本公告不构成一项要约。  
本公告的有效期限为自发布之日起至2024年7月31日。

中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司

2024年7月4日

序号	借款人名称	所在地	币种	本金(元)	利息及违约金(元)	债权截止日期	担保情况	当前资产状况
1	安徽鹤柏年投资有限公司、绍兴广源房地产开发有限公司	安徽铜陵市、浙江绍兴市	人民币	229,982,997.00	101,415,407.96	2024年6月20日	抵押(见备注)、保证	正常经营,债权已判决
备注	担保情况:1.绍兴广源房地产开发有限公司名下位于绍兴市老城区北侧东至解放大道,北至洋江西路的“佳源悦城”项目五组团49,545.13平方米商业在建工程第一顺位抵押担保;2.佳源控股集团集团有限公司、浙江佳源房地产集团有限公司、嘉兴湘源房地产开发有限公司、杭州源源房地产开发有限公司(已更名为杭州富丽达田园国际度假村开发有限公司)、沈玉兴提供连带责任保证担保。							